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Asunto: Convocatoria a Sesión Ordinaria 
Guadalajara, Jalisco, a 18 de septiembre 2019 

Guadalajara � ' 
· Secretaría General .@ 

Guadala1ara ��� 
COMISIÓN EDILICIA DE DESARROLLO SOCIAL, HUMAN� 
REGIDOR VOCAL LUIS CISNEROS QUIRARTE 
REGIDOR VOCAL EDUARDO FABIÁN MARTÍNEZ LOMELÍ 
REGIDORA VOCAL ROSA ELENA GONZÁLEZ VELASCO 
REGIDORA VOCAL EVA ARACELI AVILÉS ÁLVAREZ 
REGIDORA VOCAL CLAUDIA DELGADILLO GONZÁLEZ DE��g;��
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LUIS CISNE�S QUIRARTE

REGIDOR VOCAL MIGUEL ZÁRATE HERNÁNDEZ 
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Anteponiendo un cordial saludo, con fundamento en lo dispuesto por los artículos 43 fracción 11 y 
44 del Reglamento del Ayuntamiento de Guadalajara, sirva la presente para convocarlos a la 
Sesión Ordinaria de la COMISIÓN EDILICIA DE DESARROLLO SOCIAL, HUMANO y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
la cu4!.� celebrará el día martes 24 de septiembre de la presente anualidad, a las 10:00 horas en 
la safa ,B;atriz Hernández (Mezzanine 1), ubicado al interior del Palacio Municipal de Gu
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Gobierno de 

bajo el siguiente: � Guadalajar 

Orden del día ! 1 8 SEP 2019
1. Lista de Asistencia y Declaración de Quórum Legal. R1t)crora ¡ l�?ih� 
2. Lectura y en su caso aprobación del orden del día. · O 
3 L b •, d I d I s . , 0 d. . d I c RosA.J:LENA coNzALez veLAsco. ectura y en su caso apro acIon e acta e a esIon r mana e a OMISION tDILICIA !¾e 

DESARROLLO SOCIAL, HUMANO v PARTICIPACIÓN CIUDADANA de fecha 28 de agosto de 2019. 
4. Lectura, debate, análisis y en su caso dictaminación del turno:

TURNO INICIATIVA 
50/18 Iniciativa de la entonces Regidora María 

Guadalupe Morfín Otero, que tiene por 

� (.' 
objeto, realizar un diagnóstirn para mejorar la 

� .;: coordinación entre la Di.L.t:J...u.ut.U....J¡.i.i.:......i...=��---, 
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Ciudadana y dependen 

6 · e: i: atención al migrante ra 
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n..Gr-ll: 
� d..� -1! Asuntos Varios.
a:,� . ·�Clausura de la Sesión. 

1 B SEP 2019 

-�1iendo a los principios de austeridad, racionalidad y optimización d 1�
Mtttormidad a lo señalado en el artículo 15 numeral 1, del Reglamento d Austeridad para el 
Municipio de Guadalajara, en breve se les hará llegar a sus correos electrónicos oficiales, la 
propuesta de dictamen, así como el acta de la sesión anterior. 

Sin otro asunto en lo particular, que esperar su puntual asistencia, h
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g propicia la ocasión para 
reiterarles, las seguridades de mi mj alta y distinguida consideración Y, · ��;,"d;la\a1'ª 
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Sala de Regidores 
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Guadalajara 

Oficio No. REG/ATR/CEDSHPC/438/2019 

Asunto: Convocatoria a Sesión Ordinaria 

Guadalajara, Jalisco, a 18 de septiembre 2019 

Atentamente, 

"2019, Año de la Igualdad de Género en Jalisco" 
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C.P.P. Mtro. Víctor Manuel Sánchez Orozco.- Secretario General. Para su conocimiento.

C.P.P. Jefatura Administrativa de Sala de Regidores. Para su conocimiento
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Sala de Regidores 

Av. Hictatgo #400. Zona ce�tro 
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